

# ДЕЛА И ЛИЦА



## ОТЧЕТ О РАБОТЕ ЗА 2022 ГОД

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ  
ГОРОДА НОВОСИБИРСКА



КИРИЛЛ ПОКРОВСКИЙ | ОКРУГ №31

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

### «СТАРАЕМСЯ, КАК СКОРАЯ ПОМОЩЬ, ОПЕРАТИВНО РЕШАТЬ ПЕРВООЧЕРЕДНЫЕ ЗАДАЧИ»

Большую часть округа депутата Совета депутатов города Новосибирска Кирилла Покровского представляет микрорайон «Чистая Слобода». Микрорайон молодой, продолжающий стремительно застраиваться. Поэтому и вопросы приходится решать специфические: на первом месте новые школы, дороги, транспортная доступность, благоустройство территорий (зачастую с нуля). Средств, выделяемых на обращения граждан, на решение этих задач явно не хватает, но депутат находит немалые дополнительные источники финансирования на развитие округа.

#### НАКАЗЫ ПЛАНОМЕРНО ВЫПОЛНЯЮТСЯ

— Кирилл Евгеньевич, завершился 2022 год. Как ведется работа по выполнению наказов избирателей? Какие из выполненных в минувшем году наказов вы считаете особенно важными?

— Безусловно, 2022 год был достаточно активный с точки зрения выполнения наказов, установки детских площадок во дворах, оказания адресной помощи и других направлениях работы с горожанами.

Одним из крупных выполненных наказов стала организация спортивной площадки для сдачи норм ГТО. Для нее была выбрана очень удачная локация, поскольку площадка непосредственно примыкает к нашему известному стадиону «Заря». То есть это территория, где все посвящено спорту и которая является местом притяжения множества людей. Наказ знаковый еще и потому, что мы его выполнили совместно с моим коллегой по депутатскому корпусу Денисом Чаховским. Поскольку наши округа во многих границах соприкасаются, мы решили объединить усилия, и теперь это позволит многим нашим горожанам физически подготовиться к сдаче норм ГТО, которых там же примут сертифицированные специалисты.

Продуктивно с моей командой потратили время в сфере благоустройственных и дорожно-строительных работ на округе. Выполнены работы на многих придомовых территориях. Например, проведен ремонт на территории нескольких домов с внутриквартальными проездами на улице Халтуриной, большой территории возле девятиэтажного дома на ул. Титова, 250, построены пешеходные переходы на улице Колхидской и так далее.

Я и мои помощники очень хорошо знаем свой округ, знаем проблемы, слабые места и стараемся быть всегда наготове, как скорая помощь, вовремя решать задачи первоочередной степени.

Конечно, есть еще очень много пожеланий от жителей и проблем, будем планомерно решать эти вопросы.

#### СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

— В числе наиболее актуальных вопросов в минувшем году стал вопрос поддержки граждан Донбасса и военнослужащих в зоне СВО, сбор и отправка для них гуманитарной помощи. Ведется ли такая работа на вашем округе? На сколько активно участвуют в ней местные жители?

— Такая работа на моем округе ведется активно практически с первых дней спе-



На площадке для сдачи норм ГТО



Сбор гуманитарной помощи в Донбасс

циальной военной операции. Когда появилось техническое понимание возможностей, как можно помочь в этой ситуации, мы мобилизовали все свои силы внутри территории и принимаем участие в такой поддержке. Совместно с партией «Единая Россия» и общественными организациями создали штабы с целью сбора необходимых материалов, ресурсов и уже несколько раз отправляли машины в Донбасс. Одна из последних отправок состоялась в конце января, были закуплены материалы для изготовления подушек и одеял, термобелье, мы также купили большой арсенал раскладушек для военнослужащих 41-й армии.

В октябре, когда активно проводилась мобилизационная кампания, я оказывал помощь военкомату для оснащения ребят, которых только мобилизовали, поскольку тогда не хватало спецодежды, формы, амуниции, рюкзаков.

Люди откликнулись на призыв о поддержке очень активно. И эта работа не останавливается, будем продолжать оказывать помощь.

ПРОДОЛЖЕНИЕ НА СТР. 2 ➤

# «СТАРАЕМСЯ, КАК СКОРАЯ ПОМОЩЬ, ОПЕРАТИВНО РЕШАТЬ ПЕРВООЧЕРЕДНЫЕ ЗАДАЧИ»

← НАЧАЛО НА СТР. 1

## «ЧИСТОЙ СЛОБОДЕ» НУЖНА ВТОРАЯ ШКОЛА

— Нужны ли новые образовательные учреждения на округе? И какие перспективы по этому вопросу?

— Самым важным, насущным и болезненным является вопрос о строительстве второй школы в микрорайоне «Чистая Слобода». Речь идет о новой школе на ул. Спортивной на 1100 мест.

Этот вопрос актуален, потому что новая школа предполагается в гуще микрорайона, который растет не по дням, а по часам. Пропорционально растет и население. Как правило, это молодые семьи с детьми. И в существующей школе №215, которая носит имя Героя Советского Союза Дмитрия Бакурова, катастрофически не хватает мест. Поэтому многие дети из «Чистой Слободы» также посещают школу №86 на ул. Порт-Артурской, другие, более отдаленные школы. И если посмотреть статистику обращений граждан, то школа находится на первом месте.

Честно скажу, мы проделали колосальную работу, эту деятельность я постоянно освещаю в соцсетях и пытаюсь доносить до всего нашего населения сделанные шаги. Я неоднократно выкладывал переписку с министерством образования и ответ губернатора НСО Андрея Травникова по поводу динамики темпов строительства школы.

Ситуация там такова, что данная школа строится по программе концессии. Школу давно уже должны были начать строить, но работы активизировались лишь в последнее время. Недавно губернатор на своей странице в телеграм-канале выложил интерактивную карту, там точно показаны места локации, где будут новые школы. Он подтвердил, что концессионное соглашение подписано и работы запущены. И я буду крайне счастлив как депутат перерезать ленточку на открытии уже второй школы на своем округе.

Что касается детских садов, здесь ситуация благоприятнее, в частности микрорайон «Чистая Слобода» достаточно оснащен детскими и ясельными отделениями. Тем не ме-



Ученики школы №215 на сентябрьской линейке. На контроле депутата Кирилла Покровского – строительство второй школы в микрорайоне «Чистая Слобода»

значительно снизить вопрос транспортной перегруженности данной территории.

В проекте предусмотрено и продолжение трамвайной линии с поворотом на улицу Дукача. То есть это будет полноценный транспортный узел. А если удастся реализовать еще и проект «Городская электричка», тогда мы острую транспортную проблему практически снимем.

## ПОД ПРИСМОТРОМ СОВЕТА МИКРОРАЙОНА

— Работа депутата строится на диалоге с жителями, общественниками, активистами ТОС. Какие вопросы вы решаете, какие мероприятия проводите?

— С первых дней 2015 года, когда я стал депутатом, мы наладили по-человечески очень хорошие отношения с жителями, в том числе с представителями ТОС. Более того, организовали еще один ТОС — «Чистая Слобода». Нет ни одного праздника или мероприятия, которое бы мы не проводили вместе. Я на прямой связи с председателями ТОС, стараюсь посещать все отчетные собрания. Воспринимаю такие отношения как нечто неотъемлемое, связанное с работой депутата, и даже считаю их в каком-то смысле своим вспомогательным подразделением.

Если бы не было ТОСов — было бы намного сложнее, потому что это социально ориентированные и активные граждане, с которыми можно поговорить совершенно на разные темы, это некий рупор дворов и подъездов.

Мы также создали очень важный и полезный институт управления — Совет микрорайона «Чистая Слобода». В него входят старшие по домам, неравнодушные к своему району жители, даже блогеры, которые живут в микрорайоне.

Мы периодически собираем Совет, приглашаем туда представителей районной администрации, руководителей управляющей

компании, застройщиков, потому что строительный процесс у нас движется без остановки. Представителей коммерческих организаций, расположенных на территории округа, тех же супермаркетов, других предприятий. И вовлекаем их в жизнедеятельность микрорайона, просим где-то посодействовать, где-то помочь в благоустройстве, хозяйственных вопросах, поучаствовать в каких-то мероприятиях.

Мы собирали расширенные совещания по вопросам транспорта, приглашали руководителей управления дорожного строительства, управления пассажирских перевозок. То есть Совет — это живой общественный орган, который принимает решения, обсуждает, причем дискуссии бывают очень жаркими, и влияет на определенные процессы.

Подводя итоги года, мы в Совете поговорили и о планах на 2023 год. Предстоит реализовать серьезные проекты, касающиеся строительства дорог, в частности на ул. Спортивной, организацию зоны отдыха между 17-м и 19 домами по ул. Спортивной, благоустройство придомовых территорий. И, конечно, будем планомерно реализовывать наказы избирателей.

## БЮДЖЕТ ГОРОДА ОСТАЛСЯ СОЦИАЛЬНО ОРИЕНТИРОВАННЫМ

— Вы являетесь председателем постоянной комиссии по бюджету и налоговой политике. Что важного обсуждалось в ней в минувшем году?

— Через нашу комиссию проходят все решения стратегически важного характера в дорожной, транспортной, социальной сферах и так далее.

Хочу резюмировать, что в 2022 году все без исключения депутаты отработали очень эффективно и плодотворно. Практически по всем нашим пожеланиям мы были услышаны. К примеру, более 100 млн рублей было

выделено на программу организации маршрутов безопасного следования детей к образовательным учреждениям Новосибирска. Это достаточно капитальный проект. Речь идет об установке светофорных объектов, оборудования тротуаров, устройстве освещения.

Большой проект — проектирование трамвайных путей в Кировском районе, там серьезные транспортные проблемы, в бюджете

на эти цели предусмотрено также более 100 млн рублей.

Значительные суммы предусмотрены на работы в частном секторе, это и строительство дорог, и установка освещения, и благоустройство. На обустройство тротуарной сети города выделено 70 млн рублей. Мы смогли весомо увеличить средства на обращения граждан, так называемый «депутатский фонд».

Перечислять можно долго. В целом могу сказать, что бюджет остается у нас соци-



Новый тротуар на ул. Колхидской



Парковочные карманы, подходы к подъездам и широкие асфальтированные проезды оборудованы во дворах Халтурина, 35 и 35/1

нее по генеральному плану развития территории планируются и новые детские сады.

## ДОРОГИ И ТРАНСПОРТ

— Если говорить в целом о развитии округа, что в ближайшей перспективе требует срочного вмешательства?

— Главное — это развитие дорожно-транспортной инфраструктуры. Это 3-й этап продолжения улицы Титова. Здесь немного сбились темпы по сравнению с предыдущими этапами, потому что параллельно реализовывается проект строительства очистных сооружений и ливневой канализации. Тем не менее город выделил деньги в рамках запланированного финансирования, программа реализовывается, и я думаю, что в весеннюю фазу мы приступим непосредственно к строительству следующей очереди дороги.

А дальнейший проект — это строительство дороги по улице Дукача, которая соединит ул. Титова и ул. Станционную. Это позволит



Благоустройство парковочных мест сделали на ул. Халтурина, 35

ально ориентированным. Это, прежде всего, исполнение всех обязательств по зарплате работникам бюджетной сферы: врачам, учителям, сотрудникам социальной сферы. Это обеспечение детских садов и школ всем необходимым.

В городе реализуются крупные проекты — мы сейчас сдаем станцию метро «Спортивная», создаем инфраструктуру вокруг новой ледовой арены, красивую парковую зону — бюджет города значительно поучаствовал в этих процессах.

Посмотрите, как красиво был украшен город на Новый год: территория у Оперного театра, улица Ленина, Первомайский сквер, каток на Михайловской набережной: все это помогло создать по-настоящему радостное новогоднее настроение, люди получили удовольствие. Надо брать это за добрую практику и применять в следующих праздничных мероприятиях.

Подводя итоги работы комиссии по бюджету, я считаю, что за 2022 год можно смело поставить оценку хорошо с плюсом. Потому что нет предела совершенству. Мы бы и пятерку получили, если бы у нас был триллионный бюджет, как в Москве.

Я хочу поблагодарить представителей и финансового блока мэрии, и депутатский корпус за серьезную, большую, качественную работу в плане правильного, разумного распределения бюджетных средств на перспективу трех лет — с 2023-го по 2025 годы. Будем надеяться, что горожане почувствуют планируемый эффект.

## ОБЩЕСТВО

**«ДОБРОЕ СЕРДЦЕ» ПОДАРИЛО РАДОСТЬ ОСОБЕННЫМ ДЕЯМ**

На протяжении 20 лет администрация Ленинского района совместно с депутатами разных уровней проводит мероприятие для детей с ограниченными возможностями здоровья «Доброе сердце».

«Мы всегда с удовольствием откликаемся на просьбу помочь в организации досуга для ребятинек, — подчеркивает депутат Совета депутатов города Новосибирска Кирилл Покровский. — В 2022 году в парке культуры и отдыха им. С.М. Кирова собралось более пятисот гостей. Дети и члены их семей прибыли на праздник из разных уголков района для того, чтобы окунуться в атмосферу радости, волшебства и веселья».

Благотворительный праздник «Доброе сердце» для детей с нарушениями здоровья — это не только развлечения, это еще и площадка, где дети могут поиграть и пообщаться со сверстниками. Мероприятие довольны не только они, но и их родители.

Культурный досуг, общение со сверстниками — основа социализации детей с ограниченными возможностями здоровья и безграничной любовью в сердце, убежден депутат Кирилл Покровский.

Мероприятия с участием особенных детей позволяют также обратить большее внимание на проблемы их семей, доступность городской среды и вопросы социальной адаптации.



## БЕЗОПАСНОСТЬ

**ДОРОГА В ШКОЛУ — БЕЗ РИСКА ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ**

Одно из выездных совещаний рабочей группы Совета депутатов по безопасным маршрутам следования детей к образовательным учреждениям Новосибирска прошло на округе депутата Кирилла Покровского.

Так, путь к школе №86 и детскому саду №472 для жителей микрорайона «Чистая Слобода» пролегает через пешеходный переход в районе здания 51а по ул. Забалуева и ул. Каменогорской.

Опасность данного участка связана с тем, что пешеходный переход является нерегулируемым. Кроме того, там не хватает освещения.

«Пешеходный переход через Забалуева многократно становился предметом всеобщего беспокойства и наших запросов в адрес муниципалитета, — отметил депутат Кирилл Покровский. — По нему дети из «Чистой Слободы» идут

в 86-ю школу, но физическая удаленность перехода от учреждения не позволяла привести его в соответствие с требованиями безопасности».

На выездном совещании присутствовали члены рабочей группы, глава Ленинского района Александр Гриб, начальник отдела ГИБДД, начальник отдела организации дорожного движения управления автомобильных дорог мэрии, руководители образовательных учреждений и жители округа.

По мнению членов рабочей группы, установка дорожной неровности и светофорного объекта с вызывной кнопкой позволила



бы сделать данный объект безопасным, несмотря на большой поток транспорта на дороге.

В тесном сотрудничестве с рабочей группой, администрацией района и мэрией было решено разработать проект светофорного объекта на этом месте.

Решить данный вопрос в короткий срок не получилось, но депутат держит вопрос под контролем и надеется, что в скором времени проект воплотится в жизнь.

## РАБОТА НА ОКРУГЕ

**МЕРОПРИЯТИЯ, ВЫПОЛНЕННЫЕ ЗА ЛИЧНЫЙ СЧЕТ В 2022 ГОДУ**

## МЕРОПРИЯТИЯ, ВЫПОЛНЕННЫЕ ЗА СЧЕТ МУНИЦИПАЛИТЕТА В 2022 ГОДУ

- Установлен уличный спортивный комплекс для подготовки к сдаче норм ГТО на территории МАУ ЦСП «Заря»
- Оказана адресная финансовая помощь гражданам, попавшим в сложную жизненную ситуацию
- Спилены деревья на придомовой территории по адресу ул. Невельского, 67, (рядом с детским садом №112)
- Произведено благоустройство придомовых территорий с парковочными карманами, подходами к подъездам и асфальтированием проездов по адресам: ул. Халтуриной, 35, 35/1, ул. Титова, 250
- Выполнены работы по строительству тротуара, подъему уровня асфальта и обустройству дорожной неровности в торце дома по адресу: ул. Колхидская, 9
- Выполнены работы по установке ограждения площадки по адресам: ул. Спортивная, 25, ул. Титова, 236/2
- Установлены новые МАФ на детских площадках во дворах по адресам: ул. Невельского, 63, ул. Колхидская, 7, ул. Забалуева, 60, ул. Невельского, 51, ул. Спортивная, 7
- Проведены работы по ремонту зала для проведения ЛФК, восстановлению бассейна в МУП г. Новосибирска «Городской Центр социальной помощи семье и детям» для проведения занятий по гидроэабилитации детей с инвалидностью и ОВЗ
- Выполнен ремонт трех туалетов в СОШ №191

- ТОС «Чистая Слобода» подарена большая портативная колонка с микрофоном для проведения мероприятий
- Выделены средства на проведение Масленицы
- Приобретены средства личной гигиены, постельное белье, подушки и одеяла в качестве гуманитарной помощи для жителей ДНР и ЛНР
- Выделены средства на призы в соревнованиях по тхэквондо
- Приобретены подарки для детей-инвалидов
- Оказана адресная финансовая помощь гражданам, попавшим в сложную жизненную ситуацию
- Проведено мероприятие в Троицком сквере, посвященное Победе в ВОВ
- Приобретены подарки для тружеников тыла и блокадников
- Выделены средства на транспортные расходы для команды ребят из школы №191 для участия в соревнованиях
- Выделены средства для доставки ребят из летнего трудового отряда в музей «Россия — моя история»
- Привезены отсев и профлист в приют для собак для обеспечения безопасного и комфортного пребывания животных
- Выполнена роспись стен двух

- ТП природными мотивами около детского сада №112 и школы №191
- Оказана помощь в приобретении билетов на соревнования команде юных волейболисток
- Расписаны стены трансформаторных подстанций по адресам Забалуева, 68, и Невельского, 67, природными сюжетами
- Выделены средства на поездку в Дельфинарий для детей из летних трудовых отрядов и детей из многодетных и малообеспеченных семейств
- Выплачена премия детям из летних трудовых отрядов ТОС
- Оказана помощь в проведении мероприятия для детей-инвалидов «Доброе сердце» в ПКиО им. Кирова
- Организован турнир «Чистая Слобода» по дворовому футболу на призы депутата Покровского
- Приобретение канцелярских наборов к школе для детей из многодетных и малоимущих семей
- Проведение Дня соседей по адресу Колхидская, 7, при участии ТОС «Колхидский-Забалуева»
- Выделены средства на автобус и атрибутику для участия детей микрорайона «Чистая Слобода» в региональном турнире по дворовому футболу

- Выделены средства на ремонт ноутбука в ТОС «Западный»
- Выделены средства школе №215 на приобретение флага и флагштока, а также ремонт прорезиненного покрытия спортивной площадки
- Выделены средства на участие учеников школы №215 в спортивных соревнованиях
- Приобретены билеты для людей старшего возраста на концерт коллектива «Белые Розы» в рамках Декады пожилого человека
- Оказана помощь коллективу ансамбля народного танца «Ровесник» для поездки на соревнования в Москву
- Оплачены транспортные расходы на отправку гуманитарной помощи мобилизованным гражданам
- Приобретены комплекты термобелья для мобилизованных граждан
- Оказание помощи в проведении всероссийского турнира по вольной борьбе им. Н.И. Савинкина
- Помощь в проведении Межрегионального федеративного турнира по тхэквондо в декабре 2022 года
- Приобретение подарков к Новому году для детей-инвалидов

**НА ВСТРЕЧУ С «БЕЛЫМИ РОСАМИ»**

Декада пожилого человека — особенное время года. Это время мудрости, домашнего уюта, неспешных прогулок в осеннем парке, время разговоров по душам и чая с вареньем.

И это время, когда каждый должен обратить внимание на людей, умудренных опытом, помочь им по мере возможности.

«Мы решили, что декада — хороший повод, чтобы порадовать жителей преклонного возраста и приобрести для них билеты на концерт замечательного коллектива «Белые Розы», который состоялся в ДК «Сибтекстильмаш», — акцентирует депутат Кирилл Покровский. — Хотелось бы пожелать нашим дорогим и любимым бабушкам и дедушкам душевного спокойствия, хорошего самочувствия, любви и заботы близких».

Талантливый коллектив подал

ти не просто концерт, а настоящий праздник песни. Ведь в репертуаре коллектива красивые и душевые русские народные, казачьи, популярные советские песни, которые проникают в души людей живительной силой.

Зрители мудрого возраста получили заряд позитивной энергии и хорошего настроения!



## ГОРОДСКАЯ СРЕДА

## ОАЗИСЫ КРАСОТЫ РАДУЮТ ГЛАЗ

**Всегда радостно, когда вместо серого и безликого пейзажа на улице появляется нечто яркое и позитивное.**

В 2022 году такие оазисы красоты стали радовать глаз жителей Западного жилмассива. Их удалось создать благодаря желаниям жителей и поддержке депутата Совета депутатов города Новосибирска Кирилла Покровского.

Один из них сделали на ул. Невельского, 51.

«К нам обратился председатель совета дома Иван Васильевич Аболмасов. Посетовал на то, что стены трансформаторной



подстанции исписаны нецензурными словами, а дети мимо идут в 191-ю школу, играют на детской площадке и вынуждены все это лицезреть, — рассказал депутат Кирилл Покровский. — Мы призвали к делу наших товарищей-художников, которые уже создавали подобную красоту во дворе на Забалуева, 68, и они нарисовали прекрасный пейзаж и здесь. Теперь смотреть на стену подстанции приятно всем — и детям, и взрослым».



Отметим, что на ул. Забалуева также была украшена стена трансформаторной подстанции, которая находится около детского сада №112. Теперь ребята гуляя на площадке, любуются прекрасным пейзажем.

## ПРАЗДНИКИ

## ДЕНЬ СОСЕДЕЙ СОБРАЛ ДРУЗЕЙ!

**Добрый и домашний праздник День соседей всегда с размахом отмечается в Западном жилмассиве.**

В минувшем году одной из площадок стал двор по ул. Колхидской, 7. При поддержке депутата Кирилла Покровского здесь прошли веселые мероприятия с призами и угощением.

«В России соседи — это не только «соль и спички», но и поговорить, и цветы по-



лить, и ключи оставить, — считает депутат Кирилл Покровский. — Однако, несмотря на длительные традиции добрососедских отношений в нашей стране, все масштабнее наши дома, все больше расстояния, все меньше времени мы проводим дома и во дворе. Все реже знаем, кто живет в квартире напротив, еще реже — кто за стеной в другом подъезде. И данный праздник создает хорошие условия для доброго общения между соседями, дает хороший повод для знакомства. Давайте жить дружно, друзья!»

## СПОРТ И ЗДОРОВЬЕ

## ОКРУГ, ГДЕ ДРУЖАТ СО СПОРТОМ

**Популяризации развития спорта и занятий физкультурой среди жителей округа депутат Кирилл Покровский уделяет особое внимание. На его округе проводится множество самых разных спортивных мероприятий и соревнований. Вот лишь некоторые из тех, что прошли в 2022 году.**

## ТУРНИР ПО ДВОРОВОМУ ФУТБОЛУ

Ежегодный турнир по дворовому футболу «Чистая Слобода» собрал на полях стадиона «Заря» 17 команд юных спортсменов.

Особенность турнира в том, что здесь вместе играют ребята, которые занимаются футболом в секциях спортивного центра «Заря», и любители, которые гоняют мяч в основном во дворе.

Инициатором яркого детского праздника футбола стал депутат Кирилл Покровский. Ребятам понравилась идея, ведь в этом году по сравнению с прошлым на турнир заявились на пять команд больше, а общее число участников перевалило за 80 человек!

«Турниру можно уже придать статус ежегодного. Уровень подготовки ребят высокий, потому что многие дети, которые



живут здесь, профессионально занимаются футболом, играют во дворе с ровесниками. У нас здесь вообще сложилась очень спортивная территория, есть возможность выбрать любую секцию», — пояснил депутат Кирилл Покровский.

Ребята отдались игре по полной, в итоге получив заслуженные награды и поощрительные призы. Благодаря турниру в жилмассиве, где уже проживает более 40 тысяч жителей, сформировались дворовые команды, которые играют между собой и вне официальных соревнований.

## УСПЕХИ НАШИХ ВОЛЕЙБОЛИСТОК

**Сборная команда Новосибирской области (Команда ЦИВС «Заря») заняла второе место в финале Первенства России по волейболу среди девушек до 19 лет.**

«Уже несколько лет мы с удовольствием сотрудничаем с замечательным тренером Светланой Ивановной Украинцевой. В начале мая совместно с коллегой-депутатом Денисом Чаховским мы помогли юным спортсменкам с приобретением билетов на самолет для участия в соревнованиях в Самарской области, — говорит депутат Кирилл Покровский. — Когда команда вернулась с призовым местом, мы решили поблагодарить девушек и тренера за отличную работу на результат, за труд и упорство и вручили небольшие символичные подарки».



## СПОРТСМЕНЫ НАШЕГО ДВОРА

В библиотеке им. В.В. Куйбышева — Информационном центре по спорту — прошла ежегодная акция «Спортсмены нашего двора».

Школьники-спортсмены в презентационном формате рассказали сверстникам о своих спортивных достижениях. В библиотеку пришли ребята, занимающиеся различными видами спорта. Это и футбол, и вольная борьба, и хоккей с мячом, и карате.

Традиция общения в таком формате зародилась 4 года назад при содействии ТОС «Колхидский-Забалуева», «Западный» и «Чистая Слобода». Организаторы очень нужной акции предложили, чтобы о спорте детям рассказывали сами юные чемпионы. Кто, как не они, лучше знает, что приводит в спорт и что помогает добиться успехов? А библиотека помогла со всеми необходимыми информационными материалами, в том числе и в электронном формате.

«Для нашего микрорайона акция «Спортсмены из нашего двора» очень символична. Здесь есть улица Спортивная, рядом находится спортивный комплекс «Заря», много игровых спортивных площадок во дворах, — говорит депутат Кирилл Покровский. — Даже когда наша библиотека открывалась в новом формате, она получила статус Информационного центра по спорту. Я прихожу сюда и ностальгирую: здесь много книг, расска-



зывающих о спортивных героях прежних лет, много новой актуальной литературы по спорту. У юного поколения есть прекрасные примеры спортсменов, которые тоже когда-то пришли в секции для начинающих. Здесь, в «Чистой Слободе», росли и занимались в залах и на площадках СК «Заря» многие спортсмены, которые сегодня уже добились успехов в большом спорте и у которых есть перспективы дорасти до самых высоких чемпионских титулов».

Все участники получили призы и дипломы Информационного центра по спорту.

## ВОЛЬНАЯ БОРЬБА

В декабре в ЦСП «Заря» состоялись Всероссийские соревнования по вольной борьбе памяти заслуженного тренера РСФСР Николая Ивановича Савинкина.

Более 160 участников из 10 субъектов Российской Федерации боролись за звание лучших борцов.

«Соревнования, проходящие в третий раз, стали уже традиционным завершением крупных спортивных мероприятий в 2022 году, — отметил депутат Кирилл Покровский. — Надеюсь, что в 2023 мы снова встретимся здесь, но уже большим составом».

